

CHEMICID DES

DETARTRANT PENTRU INDUSTRIA ALIMENTARĂ

CARACTERISTICISE

Detergent lichid, acid, conceput special pentru îndepărtarea silicaților și segregatelor de acid silicic. Este potrivit pentru îndepărtarea metasilicaților (a depunerilor calcaroase) de pe suprafețe, care nu pot fi îndepărtate cu alte substanțe acide. Datorită compoziției, produsul permite utilizarea acestuia pe suprafețele de aluminiu. Nu se recomandă pentru curățirea suprafețelor din fier, metale ușoare și neferoase, respectiv din aliajele acestora. Poate deveni coroziv în cazul timpului de contact îndelungat pe suprafețe din sticlă, ceramică, porțelan, sau plastic armat cu fibră de sticlă. Trebuie verificat rezistența suprafeței înainte de utilizare. Important. După curățarea suprafeței trebuie să urmeze procesul de clătire cu apă de la robinet. În nici un caz nu se lasă să se usuce produsul pe suprafața curățată.

DOMENIUL DE UTILIZARE

Se poate utiliza în industria alimentară pentru îndepărtarea silicaților și segregatelor de acid silicic de pe suprafețele acido-rezistente și pardoseli.

PARAMETRI TEHNICI

Aspect:	lichid incolor cu miros specific înțepător
Densitate la 20°C:	cca. 1,1 g/cm ³
Valoarea pH-ului:	cca. 1,5 (soluție apoasă de 10 g/l la 20°C)
Solubilitate:	miscibil cu apă în orice proporție
Grad de spumare:	nu este spumogen, sau ușor spumogen

COMPOZIȚIE

Acizi anorganici, tensioactiv neionic, tensioactiv amfoter

UTILIZARE

Este potrivit și pentru recondiționarea suprafețelor din aluminiu, după utilizare necesitând o clătire cu apă caldă. În cazul depunerilor severe ar putea fi necesară aplicarea repetată la intervale de timp de 10 minute. În acest caz trebuie evitată uscarea produsului pe suprafața tratată. După procesul de tratare, suprafața se clătește bine cu apă caldă.

Industria cărnii, Industria Laptelui, Fabricii

Este recomandat pentru eliminarea contaminărilor de silicați de pe podea, perete, tavan, mese de lucru, benzi transportoare, elementele de fixare.

Domeniul de utilizare	Concentrație	Temperatură	Timp de contact
Îndepărtarea depunerilor de metasilicați	20-100 %	20-40 °C	10 minute
Reînnoirea suprafețelor de aluminiu	20%	20-40 °C	10 minute

Înainte de utilizare, suprafața de spălare trebuie clătită. În urma clătirii cu apă, impuritățile se pot îndepărta în proporție de 30-70%, astfel soluția de curățat are un efect mai bun. După spălare, suprafața se clătește cu apă potabilă.

OBSERVAȚII

Utilizând și depozitând corespunzător biodegradabilitatea componentelor nu produce efecte adverse asupra mediului. Resturile și ambalajele din amestec sunt considerate deșeuri periculoase și se vor gestiona în conformitate cu prevederile OUG78/2000. A nu se depozita în recipiente din sticlă sau metal. În cazul utilizării produsului să aveți la îndemână comprimate de calciu, soluție sau unguent de gluconat de calciu. Nu lăsați să se usuce pe suprafața tratată fără clătire.

INSTRUCȚIUNI DE TEHNICA SECURITĂȚII:

Măsurile de protecția muncii și de prevenire a accidentelor de muncă privind utilizarea acestui produs se regăsesc în fișa tehnică de securitate. A se păstra sub cheie. A nu se

lăsa la îndemâna copiilor. Este nociv în caz de înghițire, inhalare sau în caz de contact cu pielea. Provoacă arsuri. Recipientul trebuie depozitat în încăperi bine aerisite bine închise. A se purta echipament de protecție, mănuși de protecție corespunzătoare și a se proteja corespunzător ochii. În caz de accident a se consulta medicul.

INFORMAȚII DE PRIM AJUTOR:

În timpul utilizării se administrează comprimate de calciu. La contactul cu pielea, se spală imediat cu multă apă și săpun, după care se recomandă utilizarea unei creme de protecție. La contactul cu ochii, se spală imediat cu multă apă. În cazul inhalării timp îndelungat să iese la aer proaspăt. În caz de simptome persistente, sau dacă vă simțiți rău, a se consulta medicul.

DEPOZITARE, TERMEN DE VALABILITATE

Produsul trebuie depozitat în ambalajul original, bine închis, în locuri uscate, răcoroase, ferit de lumină și îngheț, separat de alimente și de alte produse alcaline. În ambalajul original, depozitat adecvat, se poate păstra timp de 24 luni.

AMBALARE:

5 sau 25 kg

AUTORIZAȚIE:

OÉTI 6788-1/1999

PRODUCĂTOR:

HUNGARO CHEMICALS Kft.
Nagycsanak, Halmosbokor 6.
Tel./Fax: 06-42-508-970
email: hunchem@t-online.hu

S.C. Romchemicals S.R.L.
440005 Satu Mare, str. Corneliu Coposu nr. 2/ 17
Tel.: 0361-808457, Fax: 0261-712120
office@romchemicals.ro • www.romchemicals.ro
J30/1007/2006 • CUI 19114499